

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005377987

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Grütter Holding AG, Roggwil (BE)

Grütter Holding AG c/o E. GRÜTTER AG Mumenthalstrasse 3 4914 Roggwil BE

Grütter Holding AG, in Roggwil (BE), CHE-109.336.205, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 76 vom 22.04.2015, S.0, Publ. 2112107). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grütter-Buchs, Ernst, von Roggwil BE, in Roggwil BE, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grütter-Gerber, Ernst, von Roggwil (BE), in Roggwil BE, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Grütter-Gerber, Colette, von Roggwil (BE), in Roggwil BE, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Vizepräsidentin, mit Einzelunterschrift]; Grütter, Etienne, von Roggwil (BE), in Kestenholz, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Grütter, Roland, von Roggwil (BE), in Roggwil BE, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 267 vom 06.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 22.04.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern